

今年首批新兵大学生比例达90%

48名优秀青年应征入伍,大学生比例为我区历年最高



载着家乡人民的祝福,新兵踏上新征程



新兵入伍前和家人合影留念

在我区今年首次征兵工作中,经过严格的体检和政审,共有48名优秀青年应征入伍,在3月16日新兵役前集训总结表彰暨欢送大会后,他们将奔赴军

营,开启新的征程。

“不当兵后悔一辈子,你到部队好好干!”在临行前,邱建文对儿子邱岳深情嘱托。今年23岁的大学生邱岳来自西城街道,

去年他就曾报名参军,虽然因故最终未能成行,但今年在父亲的支持下,他又一次毅然选择参军入伍。邱岳的父亲邱建文也是军人出身,在空军部队服役13

年的邱建文希望儿子也能子承父业成为一名空军战士。

“保卫祖国是我们新时代每个青年应尽的义务和责任,当兵对我来说,是一件非常有意义的事情,所以我决定还是再坚持一次。”邱岳通过自己的努力最终不负众望,选择成为一名空军地勤战士。

1月28日,来自我区的首批50名适龄应征青年到金坛第一人民医院有序体检,标志着我区2021年春季征兵体检工作正式拉开序幕。检查中,医生严格按照体检标准和流程,以公正公开公平为原则,确保为部队输送身体素质过硬、心理健康的合格新兵。3月2日,我区组织今年首批预定新兵开展役前教育及封闭管理,集训坚持“模拟化组织、正规化训练、封闭式管理、全程化淘汰”的原则,严格日常管理,科学设置科目,全力帮助预定新兵提前适应部队训练生活,坚定参军入伍的信念。3月10日,我

区召开2021年度首次公开定兵会议,为征集更多高学历青年入伍,提升部队战斗力,今年我区再次对体检、政治考核“双合格”的大学生实行积分定兵政策,大学毕业生和大学在校生可按照积分排名优先定兵并优先选择去向。

据了解,这些入伍大学生的积分排名以学历学业为基础,役前训练考核成绩和现实表现为补充,综合考量职业技能、政治面貌、家庭情况和表彰奖励等因素,在全区范围内打分排名,按研究生、大学毕业生、大学在校生的顺序,依积分排名开展定兵和自选兵员去向。

区人武部部长帅建军介绍,近年来征兵人数规模缩小,但兵源质量不断提高,从今年开始不招初中生,全部要高中以上,今年春季征兵中的48名新兵,只有4名高中生,大学生比例达到了90.4%,为历年最高。

张超/文 郑浩/摄

我区与安康石泉开展校政企合作对接

本报讯 3月16日,“常州金坛·安康石泉”校政企合作对接会在石泉县召开。副区长周文俊,石泉县委常委、常务副县长王仁康,副县长王艳红,安康职业技术学院副院长赵德安等参加会议。

会前,周文俊一行来到江苏腾远劳务公司金石劳务基地、县职业技术教育中心进行了考察。座谈会上,王仁康代表石泉县对周文俊一行来石泉考察表示欢迎,感谢长久以来金坛区对石泉在人力、财力、智力等方面的持续帮扶,并就今

后在项目合作、人才培养、毕业生就业、劳务输出等方面加强合作提出了意见。

周文俊对金坛区的基本现状及未来发展方向作了简要介绍,并就下一步深化金石两地校政企合作,加强人才培养、劳务输出,进一步开展,合作进行了交流。周文俊表示下一步将加强金石两地的沟通与交流,提前谋划,发挥各自优势,深化校政企合作,促进更高层次、更高质量的合作。

会上,区人社局分别授予安康职业技术学院、石泉

县职业技术中学“江苏·金坛校企合作暨人力资源招聘基地”铜牌。两校相关负责人分别进行了具体交流和对接,双方希望今后在学生实习、毕业生就业等方面建立长期、稳定、有效、更有深度的校政企合作关系,促进高质量就业。会议还对江苏腾远劳务公司、石泉职中的人员招聘、技术人才培养、就业方向等进行了详细了解。李鹏宇 丁浩哲



全区境外卫星电视传播秩序良好

本报讯 日前,区文旅局组织人员对全区境外卫星电视接收单位进行了检查,参照《江苏省境外卫星电视传播秩序专项整治工作检查表》,工作人员重点检查相关单位是否存在擅自安装卫星地面接收设施行为、是否使用违规的互联网电视终端、是

否存在下载视频软件收看境外电视节目、是否存在机房安全隐患等行为。

从检查情况来看,全区境外卫星电视传播秩序良好。区文旅局将继续逐项进行检查,不断巩固和维护本地区境外卫星电视传播秩序。

贾志辉

区救助站倾情护送流浪者回家

本报讯 近日,安徽庐江籍流浪人员朱振红在区救助站工作人员的护送下,踏上了回家的高铁。

去年12月,区救助站工作人员在街面巡逻时发现一流浪人员睡在花坛边的木凳上,其衣着单薄,且交流有困难,怀疑其有精神疾病,于是拨打了110求助热线,民警将该男子送往第二人民医院进行治疗。住

院过程中,救助站工作人员经过多次沟通交流以及公安部门人口信息查询,得知了该流浪者信息。随后及时与庐江救助站取得联系,确定受助人员身份和护送日期后,提前两天为其购置了衣物,并做好了核酸检测。区救助站将受助人员护送至庐江高铁站,与当地救助站工作人员办理了交接手续,受助人员安全返乡。王全

现场连线

走进大自然 厚植亲子情

自从区未成年人成长指导中心组织开展了主题为“心有千千节,自然游戏解”家庭教育活动后,受到了家长、孩子和学校的欢迎,并邀约不断。区融媒体中心特别邀请了该中心专职心理教师汤晓梅和家长走进直播室,畅聊活动感受。

据汤晓梅介绍,目前“心有千千节,自然游戏解”家庭教育活动已开展

四期,分别为长荡湖边寻“天鹅”,学习心理;茅山谷里找“小虎”,学习人际交往;钱资湖畔看城市生灵,学习时间管理;乾元观见识中草药,学习时间管理。

华罗庚实验学校七年级10班李昊冉的妈妈在活动中收获良多。她觉得孩子多参加户外活动、多亲近大自然,亲子关系会更亲密。

刘静文/摄



(上接第一版)坚持“内容为王、渠道创新”的发展路径,以生产优质内容为根本,进一步深化融合进程,坚持守正创新、突出移动优先,牢固树立融合传播意识,统筹利用各类资源,更好地引导舆论、服务群众,架设政府与百姓的连心桥,不断强化传播面、引导面。

在区市场监管局召开的党史学习教育动员会议上,与会人员学习了习近平总书记

在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神。下一步,区市场监管局将持续推动加强知识产权保护、深化“放管服”改革、建设高标准市场体系等重点工作,把好食品药品安全监管关口,紧绷安全生产弦,主动服务指导培育一批创新型企业,创新监管方式,提升监管效能,更好激发市场主体活力。

融媒体报道